



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области принял участие в расширенном заседании коллегии регионального управления УФНС России



Вчера, 06 июня, руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин принял участие в заседании коллегии УФНС России по Рязанской области, на котором были рассмотрены отдельные направления деятельности налоговых органов за 4 месяца 2019 года. В работе коллегии также участвовали представители исполнительных органов власти, правоохранительных и надзорных органов, других ведомств.

Выступая перед присутствующими, руководитель следственного управления подчеркнул важность взаимодействия региональной налоговой службы и следственных органов в части возмещения ущерба, причиненного бюджету налоговыми преступлениями. В текущем году следственными органами СК России по Рязанской области возбуждено 11 уголовных дел о налоговых преступлениях, в суд для рассмотрения по существу направлено 2 уголовных дела. В настоящее время в производстве следователей находятся 7 таких уголовных дел, ущерб по которым составляет более 400 миллионов рублей. Владимир Анатольевич отметил эффективность применяемой налоговыми органами технологии отслеживания и выявления махинаций недобросовестных работодателей с заработной платой. Также руководитель следственного управления озвучил проблемные вопросы в работе налоговых органов, в том



числе проведение бесперспективных проверок и обжалование в судах заведомо проигрышных решений. Владимир Анатольевич внес конкретные предложения, направленные на повышение эффективности взаимодействия налоговой службы со следственными органами.

Изображения



07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1363375>